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	AUTORIA: Valberto de Oliveira Alicrim

	O Vereador que o presente subscreve REQUER ao Presidente da Câmara Municipal de Nova Mamoré/RO, Senhor Vereador Altamir Fochesatto, no sentido de solicitar apoio para realizar uma “Audiência Pública para discussão do tema: “A situação do Transporte Escolar e Lotação de Servidores na Escola Ozéias Martins, Funcionamento do Posto de Saúde e Recuperação de Estradas Vicinais do Distrito de Jacinópolis, pertencente ao Município de Nova Mamoré/RO”, a ser realizada no dia 28 de março de 2018, às 10:00 horas no Pátio da Escola Municipal Ozéias Martins da Silva.
. 

J U S T I F I C A T I V A
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
                    Proponho essa AUDIÊNCIA PÚBLICA para reunir com o Prefeito Municipal juntamente com os seguintes secretários municipais: Secretário Municipal de Educação, Secretária Municipal de Saúde e Secretário Municipal de Obras, Transporte e Trânsito, para juntos debatermos a real situação em nosso distrito, a seguir os seguintes assuntos elencados:

1. Real situação dos Transporte Escolar na comunidade;
2. Lotação de Servidores para funcionamento da Escola Polo Ozéias Martins;
3. Funcionamento do Posto de Saúde daquela localidade;
4. Recuperação de Estradas Vicinais do distrito;

                      Deliberar também junto a Secretária Municipal de Saúde sobre algumas solicitações feita por mim aqui nesta Casa de Leis, sobre a disponibilidade de atendimentos dos profissionais: Fisioterapia e Odontologia nos Postos de Saúde daquele distrito.
                       A estratégia é reunir a população de Jacinópolis nessa audiência pública, para debatermos juntos ao Poder Executivo Municipal, e tomarmos conhecimento da real situação financeira que se encontra hoje o nosso município.
                       Dessa forma, visando contribuir com o bom andamento dos serviços públicos e interesse social REQUER na forma regimental, após ouvido o egrégio Plenário, para que o Senhor Presidente desta Casa atenda a esta propositura.
Plenário das Deliberações, em 19 de março de 2018.
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